

今天给各位分享比特币买披萨的知识，其中也会对比特币买披萨饼进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [2009年买1000块比特币现在怎么样？](#)
2. [那个收一万比特币卖披萨是什么感觉？](#)
3. [当初以10000比特币卖出披萨的那个人，怎么样了？](#)
4. [9成比特币被中国人挖去了？谁发财了？](#)

2009年买1000块比特币现在怎么样？

2009年1美元大约能买到1500个比特币，1500个比特币现在值22500000人民币，升值2250万倍。

2009年人民币与美元汇率是6.8 : 1。1000人民币大概是147美元。

1美元在2009年比特币价格低位时能购买1500个左右。换算成美元是0.000666美元一个。147美元能买222727个比特币。

以今天的比特币实时价格计算 222727×15000 美元 = 33亿4000万美元，约合220亿人民币。

2009年花1000块人民币够买比特币持有到今天，总资产是220亿人民币，人生早已实现了财富自由。

在2009年有魄力花1000块买比特币持有到今天，现在已经实现了财富自由。

那个收一万比特币卖披萨是什么感觉？

谢邀哦！

昨天小鹿和大家说了用1万个比特币换了两个披萨的故事。话说，我们今天就来说说，那个用两个比萨换回两个比特币的小哥哥后来怎么了吧。

话说估计现在大家都觉得用两个披萨换回1万个特币一定是赚翻了吧。不过啊，在那个1万个比特币只值41美元的年代，这一笔交易还是不被大部分人看好哦。毕竟两个披萨在当时可不只值41美元哦，所以好多觉得交易不划算的人就这么跟大几亿擦肩而过了。最终和Laszlo完成这笔交易的是个19最的年轻人，Jercos。和Laszlo

小哥哥一样，Jercos也是经常在IRC聊天室出入，所以其实他对Laszlo小哥哥的ID并不陌生，虽说在三次元两人并不认识，不过当Laszlo小哥哥的帖子发出之后，Jercos还是很感兴趣并迅速的达成了交易，获得了1万个比特币。

对于现在来说，这可是一笔相当大的财富，不过当年有多少人能想到如今比特币的价值可以攀升到这么高呢。所以在第二年Jercos小哥哥就把这一万个比特币卖了出去。Emmmmm据说卖了400美金。虽说比起41美金整整涨了10倍，不过对于小鹿来说还是相当可惜的哟。

但是乐观的Jercos小哥哥并不这么觉得，毕竟历史的发展并不是人人都能洞悉的嘛，再说小钱钱还是赚到手了，虽然不算多，不过聊以欣慰啦。而且现在Jercos小哥哥依旧对区块链技术相当的看好哦，并且对以太坊也相当的关注。

在看完这两天的文后估计会有小伙伴们好奇，Laszlo小哥哥那1万个比特币是怎么获得呢的。嗯哼，这里小鹿就要说说Laszlo小哥哥的另一个身份咯。他可是一个使用GPU来挖矿的人，可以算是比特币早期的发烧友咯。在那个运算难度还在CPU可以接受的年代里，Laszlo小哥哥觉得使用CPU来挖矿一点都不过瘾，所以他首先尝试了使用GPU来挖矿，果然，GPU的运算能力可以让挖矿的速度提高800倍，所以一天挖个几千个比特币对于当时的小哥哥来说一点问题都没有。所以，拿出1万个比特币卖披萨对于小哥哥来说根本就是小case嘛。

于是，这两天我们通过一万个比特币和两个披萨的故事来见证了比特币升值之路。小鹿觉得，在某项革命性的新技术诞生之际伴随的往往不只是对社会格局的冲击，更是伴随着极大的机遇。所以小鹿希望大家可以在新领域中找到属于自己的机会，但是也切记，对于不了解的项目还是需要慎重以对哦。玩币有风险，投资需谨慎哟。

当初以10000比特币卖出披萨的那个人，怎么样了？

现在应该是一个亿万富翁，想想他能拿出10000比特币，就能再拿出10000以太币...

最早关注币圈的人，肯定会一直关注下去。就像一个人开始炒股之后，他会长期关注股市，即使赚不到钱。

而比特币这些年又一直在上涨，处于牛市行情，这哥们儿肯定赚了不少。

只不过每每想起这个披萨，胃里会隐隐作痛吧！不知道会不会戒掉披萨。

9成比特币被中国人挖去了？谁发财了？

哪里来的9成？刚刚开始挖币的随随便几十万上百万的币挖出来，现在一个都费劲。哪里来的9成？2万个比特币买披萨，人家当时半天功夫，笔记本就挖出来了，现在，你挖2万我看看？

货币最重要的就是等价物，公平。

真要成为一般性支付货币了。也就是初始挖币的都是后面挖币的亲爹娘，后面挖币的子子孙孙都得供养着做奴隶。这种逻辑一想明白，就知道支持比特币，就是让自己子子孙孙都做奴隶，人家一个币，你得几代人。公平何在？

当然不排除这世上有人就是自己作贱。

文章分享结束，比特币买披萨和比特币买披萨饼的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！